2 locali Via DAvalos, PESCARA (50.000 EUR)



Luogo **Abruzzo, Pescara** https://www.annuncici.it/x-114366-z



Pescara, in zona altamente servita e residenziale, in una delle via principali di Portanuova, e più precisamente in Via D' Avalos, proponiamo in vendita ATTIVITA' COMMERCIALE.ATTIVITA' COMMERCIALE (GIORNALAIO)L' attività in vendita è un EDICOLA CON OTTIMO FATTURATO. L'esercizio è implementato dalla vendita di tutti i servizi di edicola, completa di espositori giornali, riviste e giocattoli attualmente è ubicata in un bilocale di 50 mq in AFFITTO a 500 euro. Seguici sulle nostre pagine Facebook Tecnorete Pescara e instagram Tecnorete Portanuova.

Contattaci per ulteriori informazioni: 370 036.

Tel: 0852013451

2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366- z 2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366- z
2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366-
2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366-z
2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366-z
2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366-z
2 locali Via DAvalos, PESCARA https://www.annuncici.it/x-114366-